



**SINGAPORE  
INTERNATIONAL  
SCHOOL**  
Since 1986

#### 本期内容

- 校长寄语
- 奥林匹克英语才艺大赛:
- 纸尿裤募捐
- 假期

#### 在新加坡国际学校我们希望培育的是:

- 学术成就者
- 自信的沟通者
- 具有批判性思维的思考者
- 运用科技的学者
- 积极负责的公民



Happy  
Easter!



#### VISION

To be an educational institution of excellence from Kindergarten to University Foundation level combining Eastern Values with an International education to produce global citizens.

#### MISSION

To provide quality educational programmes in a creative and challenging learning environment, embracing innovative teaching pedagogies to empower every student to become a life-long learner.

#### 校长寄语

## 爱尔兰国庆节和复活节快乐!

时光如梭，一转眼已是三月了，年末的音乐会也在向我们靠近。这一段时间学生在学术上已经取得了很大的进步，相信在年末会有丰富的成果。众所周知，每年都会有 WASC 的人过来考察我们的学校，在那段时间我们也与家长有很多的沟通。借此机会，我想感谢你们一直以来的支持和参与。年末的音乐会，也希望你们能一如既往地参与到其中。

此致敬礼，

Mr. Gregory R. van Goidtsnoven  
校长

#### 奥林匹克英语才艺大赛:

五年级综合班的 Nguyen Lam Anh 被奥林匹克英语才艺大赛的平阳赛区选中去参加由芹苴教育局旗下太平学院组织的国家奥林匹克英语大赛。本次大赛参加的选手来自南部 21 个地区。通过三轮晋级赛，Lam Anh 脱颖而出，拿到了第二名。恭喜 Nguyen Lam Anh !





**SINGAPORE  
INTERNATIONAL  
SCHOOL**  
Since 1986



拜访平阳孤儿院



World Water Day



### 纸尿裤募捐:

今年学生会做了很多有意义的事情，借此机会我想深深感谢学生会成员的努力。我也想祝贺他们在能力上取得的进步，他们代表学生讲出了很多心声。“孤儿院食物募捐”的活动取得了很大的成绩，所以就有了“纸尿裤募捐”的活动。作为校长，我为他们的行为表述由衷的自豪。他们用自己的力量在帮助着社会上需要帮助的人。

### 假期：

在此提醒各位家长，4月18日是越南的hung王纪念日，学校放假一天。

第三学期的最后一天是4月21日。学期假为4月21日至5月3日。5月4日学生返校学习。

### Water Day

上周新加坡国际学校全校的学生庆祝了世界水日。如果您想要了解更多关于活动的信息或者想看活动的照片，您可以登录我们的网站进行查看：[www.bdnewcity.sis.edu.vn](http://www.bdnewcity.sis.edu.vn)。

